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Cneyugukauus
9eMEHMOB K cxeMe pacnofioxeHud CmeH U KONOHH Ha omm. —2.400
Moz, Obo3HaueHue HaumeHobaHue Kon. _M_,MWM m%m%?
KonoHHb
K1 gaHHBU fucm KonoHHa Ki 9 1027 My 245 M3
Cmetp
Cmena Cl 2 |1.83 My 3.66 M3
CeueHue a - g 49.4nm | 19.89 M3
Cneyu@ukauus anemeHmob
apmupoBaHug kofoHH u cmeH Ha omm. —2.400
Kon. | Macca
Moz, 060o3HaueHue HaumerobaHue wm. | eg. ke, Mpum.
Kononna KI(K2)
A rOCT 5781-82* 3650(2650) 925 A400(A-II)  L=3650(2650) | 4 [1401(1017)|56.04(40.68
2 [OCT 5781-82* %_Bm 810 A400(A-lI)  L=1330 16 | 0.82 13.12
BCT B25 T4 F75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuans:  bemon B25 0.27m3
Cmenb. CeveHue a—a
1 [CT 5781-82¢  15q—232 12 A400(A-I)  L=2500 452 | 2.22 | 1003.44
2 [OCT 5781-82* 11700 812 A400(A-lI)  L=11700 95 | 10.38 | 986.1
3 [OCT 5781-82¢ __|g_ao 88 A400(A-NI) =350 565 0.13 73.45
6CT B25 T4 F/75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuans:  Bemon B25 19.89m3
Cmeta (1
1 FOCT 5781-82* 15q 2900 50| #12 A400(A-III) | =4600 22 | 4.08 89.76
2 [OCT 5781-82* Stuis $12 A400(A-ll)  L=3000 42 1 266 | 111.72
3 [OCT 5781-82* _A|%_ao 68 A400(A-lI) =350 51 013 7.15
BCT B25 T4 F75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuans:  Bemon B25 1.83M3
woaozoogc pacxoga cmaju HA ajeMeHm ,Ke
W3genua apmamypHbe
Mapka Apmamypa knacca
3EMeHMa A400(A-II) Beezo
[OCT 5781-82*
$8 $10 912 925 [Wmozo
KonoHn Ha omM. —2.400 | - 131.20 |- 545.04 |1676.24 |676.24
CmeHn Ha omm. —2.400 | 87.75 |- 2392.5 2480.25|2480.25

3a ommemky 0.000 npuHam ypoBeHb Bepxa x 6. 1 amaxa

2 Cbopka cemok u kapkacod npouzbogumca Baskol. BenuvuHb 3awumHbix choed
obecneyuBatomea UHBEHMAPHHIMU PUKCAMOPAMU.
S Tlpu cmbkoBke npogonbHbx cmepxHel apmupoBaHug cmeH Haxfecm He
meHee 50 guamempoB
4 Yknagky apMmamypb BHnosHamb B pasbexky’
5 Apmamypy, nonagaiowyio 6 omBepcmus — Bopesamb no Mecmy
6 [lpumeHamb maxenbd bemoH KAacca no NpouHocmu Ha cxamue B2
7 bemonupobanue ocywecmbasmb & coombemcmBuu ¢ mpeboBanusmu CHull 5.03.01-87.
KX
Mam. | Konyuw.] lucm|N qok | Mognuch | [lama
Cmagqua| Jluem | Jlucmob
P 7
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CxeMa Haxnecmku
cmepxHet 0CHOBHbIX (6ep><HeD U Hu>KHeD) CEMOK.

Cneuu@ukauus anemeHmob k
onaflybouHoMy naary naumb nepekpomug Ha omm. 0.000

Mos. Obo3HaveHue HaumeHoBarue Eor# l\gg_cf; Mpum
[1auma_MOHOMUMHAS

1 [OCT 5781-82% Beg gemanel ¢ 10 A400(A-IIl) L=1200 145 | 0.74 107.3

2 | rocT 5781-82¢ 75 130 75| 88 A400(A-I)  L=280 3201 0.1 35.2

BCT B25 M4 F75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuans:  Bemon B25 28.4M3

BegoMocmb gemanet

[o3. JCKU3

Mo3. 1

BegOMOCmb pPacxoga c¢manu HA 3JAEMEHM ,Ke

V3genus apmamypHbie
Mapka Apmamypa knacca
3NeMeHma A400(A-IIl) Beezo
FOCT 5781-82*
#8 910 912 916 Mmozo
Mauma nepekpbimus Ha | 35.2 | 107.3 |2815.22 |98.4 3056.12 1 3056.12
omm. 0.000.

1 3a ommemky 0.000 npunsm ypobeHb Bepxa x.6. 1 amaxa

2 Cbopka cemok u kapkacod npouzbogumca baskol. Besuvunn 3awumubx cnoeb
obecneuubaomes unBeHmapHoMU @uUKCamMopamu.

S Tlpu cmbkobke pabouux cmepxHed apMupoBaHus niaumo Haxjsecm He
meHee 50 guamempod

NpuMm. n. ) ,
4 Yknagky apmamypt BonofHamb 6 pasbexky
CoequHumb Bg3anbHol _

— oBoorod 5 Apmamypy, nonagaiowyto 6 omBepcmus — Bopesamb no mecmy
< e 6 [lpumMeHasmb maxennl bemoH kaacca no npouHocmu Ha cxamue B25
st Al / 7 bemoHupobBaHue ocywecmbaamb & coombemcmBuu ¢ mpeboBanuamu CHull 3.03.01-87.
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Cneyugukauus
anemMeHmoB K cxeMe pacnofioxeHud cmeH U KonoHH Ha omm. 0.000
Mo3. Obo3HaueHue HaumenobaHue Ko _M_,MWWM m%m%?
KonoHHb
K1 KonoHHa Ki 9 | 0.35M3| 318 M3
Cmetp
Cl Cmena Cl 2 | 251M3] 5.02 M3
Cneuuukauus anemeHmob
apmupobaHug kosoHH u cmeH Ha omm. 0.000
Kon. | Macca
Moz, Obo3HaueHue HaumeroBaHue wm. | eg. ke, Mpum.
KonoHHa K
1 FOCT 5781-82¢ 4985 825 A400(A-Il)  L=4585 4| 176 70.4
2 FOCT 5781-82* %_Bm 810 A400(A-II)  L=1330 20 | 0.82 16.4
6CI B25 4 F/75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuano:  Bemon B25 0.55M3
Cmena C1
1 [CT 5781-82% 15—=20——150] 912 A400(A-lll)  L=4250 34| 377 | 12818
2 [OCT 5781-82¢ 4065 12 A400(A-NI)  L=3935 40 | 3.49 139.6
3| rocr 5781-82¢ _E__oo $8 A400(A-ll)  L=350 88 | 0.13 11.44
BCT B25 14 F/75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuans:  Bemon B25 2.31M3
woaozoogc pacxoga cmaju HA 3JeMeHm ,Ke
Wagenua apMamypHbe
Mapka ApMamypa knacca
anemMeHma ioogl___v Bcezo
[OCT 5781-82*
$8 810 912 925 [Wmozo
Konowho wa omm. 0.000 | - 1476 |- 633.6 |781.2 |781.2
Cmenb Ha omm. 0.000 22.88 |- 935.56 558.44 1558.44

3a omMemky 0.000 npunsm ypobenb Bepxa x.6. 1 amaxa

Cbopka cemok u kapkacod npousbogumcs baskol. BenuuuHn 3awumHbx cnoed

obecneyubaiomeqa uHBeHmapHHMU QUKCamMopaMu.
Yknagky apMamypb BunoHamb B pasbexky’
Apmamypy, nonagaiowyio B ombepcmua — Bopesamb no mecmy

[TpumMeHamb maxenod BemoH knacca no nhpoyHocmu Ha cxamue B2
bemoHnupobarue ocywecmbaamob B coombemembuu ¢ mpebobanuamu CHull 3.05.01-87.
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CxeMa pacnofioXeHuss CMeH U KOMOHH
Ha omm. 0.000

2013
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CxeMa pacnoNoxeHusd CmeH U KOJIOHH
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Cneyugukauus
9eMEHMOB K cxeMe pacnofioXeHusd CMeH U KONOHH Ha omM. +3.339
Mo3. O0603HaUEHUE HaumeHoBaHue Kon. ﬂm.o,ﬂw ,_M_%“D\_m?
KononHb
K1 KonoHHa Ki 9 [0.37 M3 3.35 M3
CmeHn
Cl Cmena Cl 2 1242 w3 4.84 M3
Cneyu@ukauus anemeHmob
apMupoBaHUg KOJNIOHH U CMeH Ha omM. +3.335
Kon. | Macca
[os. ObosHaueHue HaumenoBaHue wm. | eg ke. Mpum.
KosionHa Ki
1 [0CT 5781-82* 0q—3220 25 A400(A-II)  L=3400 4 | 1305 522
2| rocr s781-g2* %_Na 910 A400(A-II)  L=1330 21| 082 | 1722
BCT B25 M4 F75 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuans:  Bemon B25 0.37m3
Cmeta (1
A [oCT 5781-82+ 15—390 50| 912 A400(A-lll)  L=4250 30| 377 113.1
2 OCT 5781-82* St 812 A400(A-ll)  L=3820 40 | 3.39 135.6
3 [OCT 5781-82* _d|g_ao 88 A400(A-lI)  L=350 70 | 0413 10.01
6CT B25 14 F/5 W4 TOCT 7475-94 | Mamepuano:  Bemon B25 2.42m3
wmaozoogc pacxoga cmaju Ha IJEMEHM ,Ke
M3geaus apMamypHbe
Mapka Apmamypa knacca
37eMeHma A400(A-II) Beezo
rOCT 5/81-82*
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2 Cbopka cemok u kapkacod npousbogumcs bBaskol. BenuuuHn 3awumHbx cnoed
obecneyubaiomeqa uHBeHmapHHMU QUKCamMopaMu.
3 Yknagky apMamypbi BunosHamb B pasbexky’
4 Apmamypy, nonagaiowylo 6 omBepcmus — Bopesamb no Mecmy
O TlpuMeHsmb maxendl DemoH KAacca no NPOYHOCMU Ha cxamue B2S
6 bemonupoBanue ocywecmbagmb B coombememBuu ¢ mpeboBanuamu CHull 5.03.01-87.
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2 Cbopka cemok u kapkacod npousbogumcs Baskod. Benuvunn 3awumHbx cnoeb
obecneuubaiomesq uHBeHMapHHMU QUKCAMOPAMU.
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4 Yknagky apmamypb BuinoaHamb B pasbexky’
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